
Често задавани въпроси

Как да участвам в играта?
Отговор: Закупи бисквити на ПРЕСТИЖ за минимум 3,50 лв. 
Регистрирай номера на касовата си бележка на 
www.prestigepromo.bg и разбери веднага дали печелиш 
малка награда 1 от общо 500 комплекта ПРЕСТИЖ с чаша. 
Всеки комплект с чаша съдържа една чаша със специален 
дизайн и бисквити на ПРЕСТИЖ. 

При успешна регистрация на 2 касови бележки на обща 
стойност минимум 7 лв. и в случай че с никоя от тях не е 
спечелена малка награда, разбери веднага дали печелиш 1 
от 50 телевизора.

Какъв е периодът на промоцията?
Отговор: Периодът на промоцията е от 15.01.2024 г. до 
15.03.2024 г.

Мога ли да регистрирам повече от един касов бон?
Отговор: Да, можеш да регистрираш повече от един брой 
касови бележки. По този начин шансовете за награда се 
увеличават. Един участник може да направи най-много 25 
регистрации в рамките на едно денонощие (24 часа) и най-
много 100 регистрации за целия период на Играта.

Мога ли сам да избера наградата си?
Отговор: Не, наградите ще бъдат спечелени на случаен 
принцип и не може да бъдат заменяни за други.

Ако си спечелил награда комплект с чаша и бисквити на 
Престиж с един от дизайните, можеш да участваш отново с 
нова касова бележка за възможност за спечелване на 
комплект с чаша с другия дизайн. Чашите са в серия от два 



различни дизайна, които могат да бъдат спечелени на 
произволен принцип.

Как да разбера дали печеля?

Отговор: Още при регистрация ще разбереш дали печелиш 
награда с pop-up нотификация. Следи секция „Печеливши“ 
на сайта, където всяка седмица ще бъдат обявявани 
имената на печелившите. Не забравяй, че за да участваш за
телевизор, е необходимо да имаш две регистрирани касови 
бележки на обща стойност поне 7 лв. и в случай че с нея 
вече не си спечелил малка награда. 

Как ще получа наградата си, ако спечеля?
Отговор: При спечелване на награда ще бъдеш информиран
чрез pop-up съобщение на сайта, а междувременно ще 
получиш потвърждение на посочения телефонен номер при
регистрацията, както и инструкции как да получиш 
спечелената награда. При регистрация е необходимо да 
посочиш актуален телефонен номер, на който да се 
свържем с теб.

Какво е необходимо да направя, за да получа 
наградата си?
Отговор: Необходимо е да запазиш касовата/ите бележка/и,
която/ито си регистрирал, и да я/ги представиш на куриера,
който ще достави наградата.

При възникнали допълнителни въпроси можете да се
свържете с нас на имейл 2promogame@gmail.com или

на телефон: 02 419 12 55 и/или 0898 150 555.
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